



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Objednávka: 1100020598

Kupujúci:

SLOVENSKÝ PLYNÁRENSKÝ PRIEMYSEL, a. s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

SLOVENSKÁ REPUBLIKA

IČO:35 815 256 DIČ:2020259802

IČ DPH:SK2020259802

Bankové spojenie:

VÚB a.s.

č. účtu IBAN: SK85 0200 0000 0000 3110 0012

BIC: SUBASKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK55 1100 0000 0026 4700 0019

BIC: TATRSKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK98 1100 0000 0028 4404 0001 (USD)

BIC: TATRSKABX

POBJ: 6070166227

Rámcová zmluva:

Číslo ponuky:

Predávajúci:

BANSKÉ PROJEKTY, s.r.o.

Miletičova 23

821 09 Bratislava 2

Slovensko

IČO:31396828 DIČ:2020338001

IČ DPH:SK2020338001

Bankové spojenie:

Číslo registra:

Obchodný register Mestského súdu Bratislava III

Oddiel: Sro, Vložka číslo: 9097/B

Dátum vystavenia: 26.07.2023

Miesto vystavenia: Bratislava, SPP SO.

Termín dodávky: 16.08.2023

Dodajte na:

SPP

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

Upozorňujeme na povinnosť predávajúceho dodržiavať uvedené termíny dodávky. Pri ich nedodržaní si kupujúci bude uplatňovať sankcie v zmysle uzatvorenej zmluvy alebo zákona. Potvrdenú kópiu objednávky žiadame obratom zaslať na adresu kupujúceho. Cena v tejto objednávke je maximálna a nesmie byť prekročená, v opačnom prípade bude faktúra vrátená predávajúcemu bez uhradenia na opravu. Merná jednotka, jednotková cena a množstvo musia byť zhodné na objednávke, faktúre aj na dodacom doklade. **Súčasťou faktúry musí byť dodací doklad, na ktorom musí byť uvedené číslo objednávky.**

Dodacím dokladom sa rozumie doklad preukazujúci odovzdanie predmetu plnenia predávajúcim a jeho prevzatie kupujúcim. V prípade, že to zmluvne nie je dohodnuté, tak:

- pri dodaní materiálu, majetku na sklad a samostatne hnuiteľnej veci sa dodacím dokladom rozumie: dodací list, preberací protokol.

- pri dodaní prác a služieb prevádzkového a investičného charakteru sa dodacím dokladom rozumie: preberací/akceptačný protokol, akceptačný list, súpis vykonaných prác, zoznam účastníkov/bytovaných, prezenčná listina.

- pri dodaní ostatných služieb (energie, vodné/stočné, kúpa/prenájom nehnuteľností a plynárenských zariadení, letenky, paušálne platby platené vopred, tlačoviny) sa žiadny dodací doklad nevyžaduje.

Konkrétny požadovaný doklad je uvedený nižšie v časti Dodacie doklady. Dodací doklad musí obsahovať dátum prevzatia, meno, priezvisko a podpiszástupcu kupujúceho, ktorý predmet plnenia prevzal. **Na faktúre musí byť uvedené číslo tejto objednávky alebo priložená kópia tejto objednávky.**

Bankové spojenie predávajúceho vo forme IBAN a BIC uvedené na faktúre musí byť zhodné s bankovým spojením, dohodnutým v zmluve alebo uvedeným na objednávke. V opačnom prípade je kupujúci oprávnený uhradiť fakturovanú sumu na bankové spojenie uvedené na faktúre. V prípade uvedenia nesprávneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC alebo rozdielneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC v zmluve/objednávke a vo faktúre zo strany predávajúceho, kupujúci nezodpovedá za prípadnú škodu; v prípade vzniknutej škody túto má objednávateľ právo refaktúrovať v plnej výške. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať požadované prílohy a náležitosti, kupujúci má právo faktúru vrátiť bez zaplatenia na doplnenie. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti a táto plynie odznova odo dňa doručenia novej (opravenej) faktúry. **Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú Všeobecné obchodné podmienky kupujúceho, zverejnené na <http://www.spp.sk/sk/vsetky-segmeny/o-spp/obstaravanie/vseobecne-obchodne-podmienky/>**

Súčasťou dodávky musí byť atestová dokumentácia podľa platných zákonov. Predávajúci je povinný poskytnúť v dostatočnom časovom predstihu, najneskôr však súčasne s prvou dodávkou, súvisiacu kartu bezpečnostných údajov pri každej dodávke nebezpečnej chemickej látky alebo nebezpečného chemického prípravku (vrátane zariadení s ich obsahom), pre ktoré je zákonom NR SR č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh stanovená povinnosť túto kartu vyhotoviť a v prípade potreby ju aktualizovať.



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Predmetom objednávky je: „Vypracovanie kontrolného rozpočtu stavby pre projekt "BA, Zdroj chladu AB V.". Jedná sa o dodávku a montáž nového zdroja chladu v rámci komplexu Energocentra a vybudovanie prípojky chladu pre budovu AB vrátane potrebných stavebných úprav, elektroinštalácie a riadiaceho systému.

Stavba BA, Zdroj chladu AB V. pozostáva z nasledovných stavebných objektov a prevádzkových súborov:

SO 01 Nový prístavok Energocentra

SO 02 Nový kolektor

SO 03 Stavebné úpravy pri kotolni

SO 04 Stavebné úpravy armatúrnej šachty pri AB V

SO 05 Prekládka existujúcich sietí

PS 01.1_Prevádzkové zariadenia (absorbér, veža, úpravňa)

PS 01.2_Prevádzkové potrubie

PS 01.3_SRTP (riadiaci systém)

PS 01.4_PRS (silnoprúd)

PS 01.5_Demontáž a likvidácia existujúceho zariadenia

Termín dodania zákazky: do 16.08.2023.

Miesto stavby: Bratislava, Mlynské nivy 44/b.

Rozsah dodania: papierová forma 2x, elektronická forma 1x na USB.

Práva duševného vlastníctva

1. V prípade, ak pri plnení predmetu tejto zmluvy ako výsledok plnenia zhotoviteľa vznikne autorské dielo v zmysle ustanovení zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov (ďalej len „Autorský zákon“), zmluvné strany sa dohodli, že toto autorské dielo bude považované za dielo na objednávku v zmysle § 91 Autorského zákona (ďalej aj „autorské dielo“). Zhotoviteľ týmto udeľuje objednávateľovi k vytvorenému autorskému dielu neodvolateľný súhlas (licenciu) na trvalé a výhradné používanie tohto autorského diela spôsobom zodpovedajúcim účelu, na ktorý bolo toto autorské dielo v zmysle tejto zmluvy, a to v čase uzavretia tejto zmluvy všetkými známymi spôsobmi použitia diela, vrátane:

a) práva využiť autorské dielo na vlastné účely, ako aj na kopírovanie, reprodukovanie celku alebo časti s neobmedzeným počtom kópií;

b) práva na verejné vystavenie diela alebo jeho časti alebo rozmnoženiny diela alebo jeho časti (právo povoliť akékoľvek zobrazenie alebo sprístupňovanie verejnosti prostredníctvom káblových alebo bezdrôtových prostriedkov, vrátane sprístupňovania takým spôsobom, že k nim má prístup verejnosť z miesta a v čase, ktoré si individuálne zvolí; toto právo zahŕňa aj káblovú alebo satelitnú komunikáciu a vysielanie);

c) práva na užívanie a reprodukciu diela na všetky potrebné účely;

d) práva na vyhotovenie rozmnoženín autorského diela pre účely vlastného použitia; právo povoliť priame alebo nepriame, trvalé alebo dočasné vyhotovenie rozmnoženiny zachytenej rôznymi prostriedkami (mechanicky, digitálne alebo inak), v rôznej forme a rozsahu;

e) práva archivácie autorského diela;

f) práva na spracovanie autorského diela, jeho spojenie s iným dielom i zaradenie autorského diela do súborného diela, či vytvorenie nového diela na jeho základe;

g) práva na zverejnenie (právo povoliť verejné rozširovanie originálu plnenia alebo jeho kópií), zmeny, preklad či prepracovanie autorského diela;

h) ak sú plnením podľa zmluvy dokumenty, právo povoliť opätovné použitie dokumentov v súlade s Rozhodnutím Komisie č. 2011/833/EÚ zo dňa 12. decembra 2011 o opakovanom použití dokumentov Komisie;

a to na neobmedzené časové obdobie a bez územného a vecného obmedzenia, resp. na neobmedzenom počte pracovísk objednávateľa. Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa po uzavretí zmluvy objaví spôsob použitia diela,

ktorý nie je v čase uzavretia zmluvy známy, zhotoviteľ na požiadanie objednávateľa uzavrie s objednávateľom dodatok, v ktorom zhotoviteľ udeľí súhlas na ďalšie použitie diela zodpovedajúcim spôsobom, a to za rovnakých podmienok ako sú dojednané v tejto zmluve. Zhotoviteľ taktiež udeľuje objednávateľovi súhlas na postúpenie

licencie na tretie osoby alebo na poskytovanie práv na použitie autorského diela tretím osobám (sublicencia) niektorým z vyššie uvedených spôsobov. Odmena za poskytnutie licencie podľa predchádzajúcej vety je súčasťou

ceny plnenia dohodnutej v čl. tejto zmluvy. Ak je v konkrétnej faktúre za poskytnutie služieb súčasťou fakturovanej ceny aj odmena za poskytnutie licencie, zhotoviteľ je pre tento účel povinný uviesť výšku odmeny za poskytnutie licencie v príslušnej faktúre alebo v jej prílohe osobitne.

2. Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť pre objednávateľa potrebné práva k ochranným známkam, patentom, úžitkovým vzorom, dizajnom, logám, označeniam pôvodu alebo iným chráneným označeniam, vynálezom,



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

doménovým menám, topografii polovodičových výrobkov, autorské práva, práva k databáze alebo akékoľvek iné práva (vrátane práv súvisiacich s know-how), bez ohľadu na to, či sú tieto práva registrované alebo nie, vrátane práv súvisiacich s registráciou alebo prihlásením takých práv (ďalej len „Práva duševného vlastníctva“), ak sú takéto Práva duševného vlastníctva potrebné na užívanie výsledkov plnenia poskytovaného na základe tejto zmluvy.

3. Podmienky uvedené v bodoch 1. a 2. tohto článku sa vzťahujú aj na plnenia podľa zmluvy, s ktorými sú spojené Práva duševného vlastníctva alebo autorské práva, ktoré boli poskytnuté alebo vykonané pred realizáciou plnenia podľa tejto zmluvy a budú použité pri realizácii plnenia alebo jeho časti. Zhotoviteľ je povinný na požiadanie objednávateľa poskytnúť zoznam takýchto existujúcich Práv duševného vlastníctva alebo autorských práv.

4. Zhotoviteľ sa týmto zaväzuje, že pri plnení predmetu tejto zmluvy nebude porušovať autorské práva, priemyselné práva ani iné práva duševného vlastníctva tretích osôb a že zabezpečí všetky licencie či iné súhlasy alebo oprávnenia od dotknutých tretích osôb potrebné pre poskytnutie plnenia podľa tejto zmluvy.

5. Objednávateľ prevzatím diela nepreberá žiadnu zodpovednosť za prípadne porušenie akýchkoľvek práv duševného vlastníctva tretích osôb zhotoviteľom v súvislosti s plnením predmetu tejto zmluvy.

6. Zhotoviteľ sa zaväzuje objednávateľa odškodniť pred každým nárokom tretej osoby z porušenia akéhokoľvek patentového práva, registrovaného návrhu, autorského práva, ochrannej známky, obchodného záväzku, obchodného tajomstva, alebo iných duševných a priemyselných práv súvisiacich s dielom, ktorý vznikne v súvislosti so zhotovením diela alebo používaním diela objednávateľom. Zhotoviteľ v plnej miere zodpovedá za škodu, ktorá objednávateľovi vznikne v súvislosti s porušením akýchkoľvek povinností zhotoviteľa podľa tohto článku zmluvy.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú Všeobecné obchodné podmienky kupujúceho, zverejnené na

<http://www.spp.sk/sk/vsetky-segmenty/o-spp/obstaravanie/vseobecne-obchodne-podmienky/>.

Platobné podmienky pre dod.

Splatnosť faktúry je 30 dní od doručenia. Číslo objednávky je potrebné uvádzať na faktúre, jeho neuvedenie je dôvodom na vrátenie faktúry.

Dodacie doklady

Protokol o odovzdaní a prevzatí diela.

Pol.	Označenie	MJ	Množstvo	Cena na jednot.	Hodnota netto
10	BA,Zdroj chladu AB V- kontrolný rozpočet	JedVýk	1	4.000,00	4.000,00
Vypracovanie kontrolného rozpočtu stavby pre projekt "BA, Zdroj chladu AB V."					
Položka obsahuje nasledujúce výkony:					
10	BA,Zdroj chladu AB V- kontrolný rozpočet	KS	4.000,00	1,00	4.000,00

Celková hodnota netto bez DPH v EUR **4.000,00**

Kupujúci:

Ing. Mária Hrašnová
strategický nákupca

JUDr. Adriana Khandlová
riaditeľka odboru obstarávania a nákupu

Predávajúci:

Dátum:

Dátum: